
В яких класах Ви викладаєте?

21 ответ

1. Яку тематику для професійного зростання Ви обирали упродовж
останніх 5 років? (можна обрати кілька варіантів відповідей)

21 ответ

2020 - 2021 н. р. Опитування
педпрацівників щодо забезпечення
якості освіти у закладі
21 ответ

Опубликовать статистику
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Просто по паралелях

ГПД

Психолог

педагог-організатор

6 (28,6 %6 (28,6 %6 (28,6 %

5 (23,8 %)5 (23,8 %)5 (23,8 %)

2 (9,5 %)2 (9,5 %)2 (9,5 %)

5 (23,8 %)5 (23,8 %)5 (23,8 %)

2 (9,5 %)2 (9,5 %)2 (9,5 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)

0 5 10 15 20

□ законодавче забезпеч…

□ організація інклюзивн…

□ форми організації осв…

□ профілактика та проя…

□ психологічні особливо…

□ безпечне освітнє сере…

□ формування у здобув…

□ використання інформ…

□ ділове українське мов…

□ інші напрями (вкажіть,…

4 (19 %)4 (19 %)4 (19 %)

10 (47,6 %)10 (47,6 %)10 (47,6 %)

12 (57,1 %)12 (57,1 %)12 (57,1 %)

3 (14,3 %)3 (14,3 %)3 (14,3 %)

6 (28,6 %)6 (28,6 %)6 (28,6 %)

10 (47,6 %)10 (47,6 %)10 (47,6 %)

3 (14,3 %)3 (14,3 %)3 (14,3 %)

16 (76,2 %)16 (76,2 %)16 (76,2 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

https://docs.google.com/forms/d/1jMXFxoJn6ePVSkXoQw2vInQd6AbiYayBWz0da4zHcsQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2. За якими формами відбувалося підвищення Вашої професійної
кваліфікації? (можна обрати кілька варіантів відповідей)

21 ответ

3. У закладі освіти створені умови для постійного підвищення
кваліфікації педагогів, їх чергової та позачергової атестації,
добровільної сертифікації тощо?

21 ответ

0 5 10 15 20

□ курси ІППО;

□ конференції;

□ методичні семінари;

□ тренінги, майстер-кла…

□ вебінари;

□ он-лайн курси;

□ самоосвіта;

□ інше (вкажіть, які сам…

13 (61,9 %)13 (61,9 %)13 (61,9 %)

5 (23,8 %)5 (23,8 %)5 (23,8 %)

5 (23,8 %)5 (23,8 %)5 (23,8 %)

13 (61,9 %)13 (61,9 %)13 (61,9 %)

12 (57,1 %)12 (57,1 %)12 (57,1 %)

19 (90,5 %)19 (90,5 %)19 (90,5 %)

17 (81 %)17 (81 %)17 (81 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

□ так;
□ переважно так;
□ переважно ні;
□ ні.

95,2%



4. Що перешкоджає вашому професійному розвитку? (можна обрати
кілька варіантів відповідей)

21 ответ

5. Які джерела/ресурси Ви використовуєте при розробленні
календарно-тематичного планування? (можна обрати кілька варіантів
відповідей)

21 ответ

0 10 20 30

□ опір з боку керівництва;

□ відсутність
матеріального заохочен…

□ недостатня
матеріально-технічна б…

□ погані умові праці;

□ жодних перешкод;

□ інше (вкажіть, що
саме)_______________…

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

21 (100 %)21 (100 %)21 (100 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 5 10 15 20

□ зразки, що пропонуют…

□ розробки з інтернет-с…

□ рекомендації Міністер…

□ досвід, запозичений у…

□ спільна робота з коле…

□ власний досвід;

□ інше

Освітню програму закла…

Типова освітня програм…

Типові освітні програми…

11 (52,4 %)11 (52,4 %)11 (52,4 %)

7 (33,3 %)7 (33,3 %)7 (33,3 %)

20 (95,2 %20 (95,2 %20 (95,2 %

12 (57,1 %)12 (57,1 %)12 (57,1 %)

16 (76,2 %)16 (76,2 %)16 (76,2 %)

9 (42,9 %)9 (42,9 %)9 (42,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

16 (76,2 %)16 (76,2 %)16 (76,2 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)



6. Яку підтримку Ви надаєте здобувачам освіти у їхньому навчанні?
________________________________________

21 ответ

7. Для оцінювання здобувачів освіти Ви використовуєте: (можна обрати
кілька варіантів відповідей)

21 ответ

Піклуюся про їх всебічний розвиток, застосовую ІКТ технології для кращого
засвоєння матеріалу, консультую, готую творчі завдання, використовую
створену власноруч наочність тощо

Розроблення, оприлюднення та інформування критеріїв оцінювання.

Індивідуальні консультації, додаткові відео матеріали.

Індивідуальна та диференційована робота.

Індивідуальну підтримку, консультації.

Індивідуальну, допомагаю вчитися.

Індивідуальну підтримку, консультації

Індиаідуальна підтримка. Заохочую до навчання.

0 5 10 15 20

□ поточне;

□ формувальне;

□ самооцінювання
учнями;

□ взаємне оцінювання
учнів;

□ підсумкове;

□ інше (вкажіть, яке
саме)_______________…

8 (38,1 %)8 (38,1 %)8 (38,1 %)

16 (76,2 %)16 (76,2 %)16 (76,2 %)

18 (85,7 %)18 (85,7 %)18 (85,7 %)

14 (66,7 %)14 (66,7 %)14 (66,7 %)

9 (42,9 %)9 (42,9 %)9 (42,9 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)



8. Які критерії оцінювання Ви використовуєте для предмету
(предметів), які викладаєте?

21 ответ

9. Як здобувачі освіти дізнаються про критерії,за якими Ви оцінюєте їх
навчальні досягнення? (можна обрати кілька варіантів відповідей)

21 ответ

□ розробляю власні, в тому
числі спільно з дітьми;
□ адаптую критерії МОН до
умов роботи закладу;
□ використовую виключно
рекомендації МОН;
□ вважаю, що критерії мені не
потрібні.
Розробляю власні разом з ді…
не які

23,8%

9,5%

57,1%

0 5 10 15 20

□ інформую здобувачів
освіти про критерії оцін…

□ розміщую критерії
оцінювання на веб-сайт…

□ інформую здобувачів
освіти про критерії оцін…

□ пояснюю здобувачів
освіти індивідуально;

□ не інформую здобувачів
освіти;

□ інше (вкажіть, як
саме)._______________…

17 (81 %)17 (81 %)17 (81 %)

4 (19 %)4 (19 %)4 (19 %)

13 (61,9 %)13 (61,9 %)13 (61,9 %)

10 (47,6 %)10 (47,6 %)10 (47,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)



10. Чи спостерігаєте Ви особистісний поступ здобувачів освіти? І з чим він
пов’язаний?
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
_______________________________________

21 ответ

Так

так

Спостерігаю.У тісній співпраці:учитель-учень - сім'я.

Так.

Так, здійснюють формальне оцінювання, сприяю адекватної самооцінки учня.

Так. Сприяю адектввтної самооцінки учнів

Спостерігала під час очного навчання.

Так. Здійснюю формувальне оцінювання,сприяю формуванню адекватної
самооцінки учнів.

Так , спостерігаю. Він пов'язаний з організацією навчального процесу, системою



11. Що Ви робите для того, щоб запобігати випадкам порушень
академічної доброчесності серед здобувачів освіти (списування,
плагіат, фальсифікація тощо)? (можна обрати кілька варіантів
відповідей)

21 ответ

12. Що саме Ви робите для забезпечення академічної доброчесності у своїй
професійній діяльності?________________________________________

21 ответ

Вказую посилання на сайт і автора.

Посилаюсь на використані джерела.

Якщо використовую презентації, відео чи розробки, створені іншими вчителями,
вказую автора чи посилання на сайт.

Вказую у використаних матеріалах авторів, або посилання.

Вказую посилання.

Інформую про джерела матеріалу,який беру в свою практику.

Постлаюсь на використані джерела

Якщо використовую матеріал з інтернету, обов'язково вказую посилання.

Складаю список використаної літератури або вказую посилання на використані

0 5 10 15 20

□ знайомлю здобувачів
освіти з основами автор…

□ проводжу бесіди щодо
дотримання академічно…

□ на уроках даю такі
завдання, які унеможли…
□ використовую методичні
розробки для формуван…

□ вважаю це зайвим;

□ інше (вкажіть, що
саме)_______________…

16 (76,2 %)16 (76,2 %)16 (76,2 %)

19 (90,5 %)19 (90,5 %)19 (90,5 %)

7 (33,3 %)7 (33,3 %)7 (33,3 %)

6 (28,6 %)6 (28,6 %)6 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)



13. Вкажіть у який спосіб Ви поширюєте власний педагогічний досвід?
(можна обрати кілька варіантів відповідей)

21 ответ

14. Які форми комунікації з батьками Ви використовуєте? (можна
обрати кілька варіантів відповідей)

21 ответ

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

□ публікації на сайті зак…

□ у блогах;

□ у професійних спільн…

□ у матеріалах та/або в…

□ у фахових виданнях;

□ на освітніх онлайн пл…

□ не маю оприлюднени…

□ інше (вкажіть, що сам…

10 (47,6 %10 (47,6 %10 (47,6 %

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)

4 (19 %)4 (19 %)4 (19 %)

3 (14,3 %)3 (14,3 %)3 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

6 (28,6 %)6 (28,6 %)6 (28,6 %)

6 (28,6 %)6 (28,6 %)6 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 5 10 15 20

□ батьківські збори;

□ шкільна чи класна сто…

□ шкільний чи класний с…

□ шкільний Google Диск ;

шкільні чи класні спільн…

□ індивідуальне спілкув…

□ не бачу сенсу у комун…

□ інше (вкажіть, що сам…

13 (61,9 %)13 (61,9 %)13 (61,9 %)

15 (71,4 %)15 (71,4 %)15 (71,4 %)

10 (47,6 %)10 (47,6 %)10 (47,6 %)

13 (61,9 %)13 (61,9 %)13 (61,9 %)

18 (85,7 %)18 (85,7 %)18 (85,7 %)

20 (95,2 %20 (95,2 %20 (95,2 %

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)



15. Ви задоволені освітнім середовищем та умовами праці у закладі?

21 ответ

16. Ви задоволені мотиваційними заходами, які практикуються у
закладі освіти?

21 ответ

17. Психологічний клімат закладу освіти сприяє співпраці педагогів?

21 ответ

□ цілком задоволений/на;
□ переважно задоволений/на;
□ переважно незадоволений/
на;
□ незадоволений/на.

33,3%

66,7%

□ так;
□ переважно так;
□ переважно ні;
□ ні.

42,9%

57,1%

□ так, у закладі створені всі
умови для співпраці;
□ в цілому так, але співпраця,
переважно, є ситуативною;
□ в цілому ні, співпраця з
колегами практично відсутня;
□ психологічний клімат
закладу не сприяє співпраці.

19%

81%



18. Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженнями:

19. Вас задовольняють умови організації харчування у закладі?

21 ответ

Керівницт…

Керівницт…

Керівницт…

Педагогіч…

Ро

0

5

10

15

20
ТакТакТак Переважно такПереважно такПереважно так Переважно ніПереважно ніПереважно ні НіНіНі

□ так;
□ переважно так;
□ переважно ні;
□ ні;
□ я не харчуюся у закладі.

52,4%

14,3%

33,3%



20. У закладі освіти розроблені правила поведінки та учасники
освітнього процесу дотримуються їх ?

21 ответ

21. Яка Ваша роль у запобіганні проявам дискримінації в закладі освіти?
________________________________________

21 ответ

Немає

Обов'язком вчителя є запобігання дискримінації, попередження її проявам,
профілактичні заходи.

Профілактична робота.

Проявів дискримінації немає.

Проведення профілактичних бесід.

.

Профілактичні бесіди.

Проводжу бесіди та виховні години з метою попередження прояву насильства

Проводжу профілактичні бесіди з батьками та здобувачами освіти, розв'язуємо

□ правила поведінки у закладі
освіти розроблені, учасники
освітнього процесу ознайом…
□ правила поведінки у закладі
освіти розроблені, учасники
освітнього процесу ознайом…
□ правила поведінки у закладі
освіти розроблені, але учас…
□ у закладі освіти відсутні
правила поведінки.

19%

81%



22. У закладі освіти реагують на Ваші звернення про випадки булінгу?

21 ответ

23. У закладі освіти проводиться навчання, просвітницька робота за
участі відповідних служб/органів/організацій для учасників освітнього
процесу з метою виявлення ознак булінгу (цькування) та запобігання
його прояву?

21 ответ

□ так, завжди;
□ переважно так;
□ переважно ні;
□ ні, ніколи;
□ таких випадків не було.

28,6%

71,4%

□ так, регулярно проводяться
із усіма учасниками освітнього
процесу;
□ так, проводяться регулярно,
але тільки для учнів;
□ так, проводяться, але не
більше 1 - 2 разів на рік;
□ у закладі освіти не
проводяться подібні
інформаційні заходи.

19%

81%



24. Зазначте в розробленні яких документів Ви брали участь: (можна
обрати кілька варіантіввідповідей)

21 ответ

25. Оцініть діяльність педагогічної ради закладу освіти:

0 5 10 15 20

□ стратегія розвитку зак…

□ процедури внутрішнь…

□ річний план роботи за…

□ освітня програма закл…

□ положення про акаде…

□ антибулінгова програ…

□ правила внутрішнього…

□ в розробленні жодног…

□ інше (вкажіть, що сам…

14 (66,7 %)14 (66,7 %)14 (66,7 %)

11 (52,4 %)11 (52,4 %)11 (52,4 %)

18 (85,7 %)18 (85,7 %)18 (85,7 %)

13 (61,9 %)13 (61,9 %)13 (61,9 %)

6 (28,6 %)6 (28,6 %)6 (28,6 %)

9 (42,9 %)9 (42,9 %)9 (42,9 %)

14 (66,7 %)14 (66,7 %)14 (66,7 %)

2 (9,5 %)2 (9,5 %)2 (9,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Педагогіч…

розгл
яда…

приймают…

Педагогіч…

Діял

0

10

20
ТакТакТак Переважно такПереважно такПереважно так Переважно ніПереважно ніПереважно ні НіНіНі



26. У закладі освіти проводяться навчання/інструктажі з охорони праці,
безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в
умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі з домедичної допомоги

21 ответ

27. У закладі освіти розроблений алгоритм дій у разі нещасного
випадку із учасниками освітнього процесу? Ви дотримуєтесь його?

21 ответ

□ так, регулярно проводяться
навчання та інструктажі;
□ проводяться виключно
інструктажі;
□ все зводиться до підпису в
журналах;
□ вперше чую про такі заходи.

100%

□ алгоритм дій розроблений,
усі педагогічні працівники
дотримуються його у разі не…
□ алгоритм дій розроблений,
але Ви з ним не
ознайомлений/на;
□ алгоритм дій розроблений,
але я ним не користуюся,
навіть за потреби;
□ не володію інформацією.

100%



28. У закладі освіти проводиться інформаційні, освітні заходи,
спрямовані на формування негативного ставлення до корупції?

21 ответ

29. Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті?Поставте, будь
ласка, собі це запитання _____________________________________________… і
надайте на нього відповідь

11 ответов

-

Вистачає

Немає запитань.

Програма важка для дітей?

Такого запитання не маю.

все вистачає

Програма важка для дітей. Чи є актуальна проблема педагогічного вигорання?

Я не маю жодних запитань більше. Робота навчального закладу організована на
вищому рівні!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

□ так, проводяться з усіма
учасниками освітнього
процесу;
□ так, проводяться, але тільки
для здобувачів освіти;
□ можуть проводитися лише
за бажанням учасників
освітнього процесу;
□ у закладі не проводяться
подібні заходи.

100%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1jMXFxoJn6ePVSkXoQw2vInQd6AbiYayBWz0da4zHcsQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

